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「授業に対する学生評価」全55科目の得点分布（H30後期）

平均4.4
最頻値4.7
中央値4.5
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「講義に対する学生評価」の食物栄養学科30科目の得点分布

（H30後期）
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「講義に対する学生評価」の保育学科25科目の得点分布（H30

後期）



問1
授業のマナー（私語、携帯電話、途中入退室、居眠り、忘れ物、飲食）は守り
ましたか。

問2 授業内容の理解のため自分で予習や復習をしましたか。

問3 授業の内容に興味・関心をもつことができましたか。

問4 授業の内容は講義要項の通りに行われていましたか。

問5 教員の説明のしかたや話し方がわかりやすいものでしたか。

問6 板書やスライドが見やすい（わかりやすい）ものでしたか。

問7 教科書やプリント、ビデオ等が適切に活用されていましたか。

問8 授業内容が理解しやすいように工夫されていましたか。

問9 この授業で修得すべき知識量を増やし、身につけることができましたか。

問10 この授業は全体として満足できるものでしたか。
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